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Δήμος Φαιστού: Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση με αφορμή την 
ολοκλήρωση των γυρισμάτων της τηλεοπτικής σειράς «Η Παραλία» 

Ο Δήμος Φαιστού, με τη στήριξη της Μονομετοχικής Δημοτικής Επιχείρησης και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Πιτσιδίων, διοργανώνει αποχαιρετιστήρια εκδήλωση με 
αφορμή την ολοκλήρωση των γυρισμάτων της δημοφιλούς τηλεοπτικής σειράς της 
ΕΡΤ, «Η Παραλία». 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Απριλίου 2025, από τις 17:00 έως 
τις 18:00, στην παραλία των Ματάλων, όπου και διαδραματίστηκε μεγάλο μέρος 
της σειράς. 

Με αυτή τη λιτή αλλά ουσιαστική εκδήλωση, ο Δήμος Φαιστού τιμά όλους τους 
ηθοποιούς, συντελεστές και συνεργάτες της παραγωγής, που με το έργο τους 
ανέδειξαν την ιστορία, την ομορφιά και την πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής 
μας, προβάλλοντας τα Μάταλα και την Κρήτη σε όλη την Ελλάδα. 

Η σειρά, η οποία αντλεί την έμπνευσή της, τόσο από το μυθιστόρημα της 
Πηνελόπης Κουρτζή, «Το κορίτσι με το σαλιγκάρι», όσο και από την αρχική ιδέα της 
κα Κουρτζή και της Αυγής Βάγια, φέρει την σκηνοθετική σφραγίδα του Στέφανου 
Μπλάτσου και είναι γραμμένη από τους Παναγιώτη Ιωσηφέλη, Κώστα Γεραμπίνη 
και Γιώργο Χρυσοβιτσάνο, αποτελεί μία από τις σημαντικότερες παραγωγές της 
δημόσιας τηλεόρασης τις δυο τελευταίες τηλεοπτικές σεζόν. «Η Παραλία» είναι μια 
παραγωγή της Foss Productions (1ος κύκλος) και της ΕΡΤ (2ος κύκλος), ενώ ήδη 
ετοιμάζεται να ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο, παρουσιάζοντας τις ομορφιές της 
Κρήτης μέσα από το τεράστιο δίκτυο της σπουδαίας ευρωπαϊκής εταιρίας Beta Film.  

Ο Δήμος Φαιστού προσκαλεί δημότες και επισκέπτες να παρευρεθούν και να 
τιμήσουν με την παρουσία τους μια ξεχωριστή στιγμή για την τοπική κοινωνία, 
αποχαιρετώντας όλους εκείνους που συνέβαλαν, ώστε «Η Παραλία» να αποκτήσει 
την ξεχωριστή θέση που κατέχει στις καρδιές των τηλεθεατών. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
Τηλέφωνο: 2892340206 
Email: akonstantoylakis@gmail.com 
Ιστοσελίδα: www.dimosfaistou.gr 

http://www.dimosfaistou.gr/
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